

剑指自媒体乱象 国家网信办处置9800多个账号

1~10月首府"一卡通"发放补贴逾16亿

新报讯(记者 张巧 浩特市财政局了解到, 截至今年1至10月,全市 通过"一卡通"累计发放

补贴资金168184万元, 珍) 记者昨日从呼和 其中农民补贴资金 151857万元,占全部补 贴资金的90.3%,城镇居 民补贴资金16327万元;

占全部补贴资金的 9.7%。累计惠及2387871 人次,其中农民补贴 2208951人次,占92.5%; 其中城镇居民补贴

据介绍,从同期发 放补贴增长幅度来看, 针对农民的补贴呈现 大幅增加。2018年前三

额为144156万元,比上 年同期增加20074万 元,增幅达16.18%,增 加了5类3项;城镇居民

万元,比上年同期减少 2573 万元, 减幅达 14.28%, 增加了1类0



捐赠救护车

11月13日,有关乡镇卫生院的工作人员接收新的救护车。当日,中华思源工程扶贫基金会、芭莎公益慈善基金向内蒙古捐赠164辆救护车仪 式在内蒙古国际蒙医医院举行。现场164辆思源救护车分别交付我区12个盟市的164家乡镇卫生院,即日起就可开展医疗急救、公益巡诊等服务。 据介绍,今年5月,中华思源工程扶贫基金会通过民建内蒙古区委,已向我区的62家苏木乡镇卫生院捐赠了救护车,加上此次捐赠的164辆 救护车,累计捐赠总数达到336辆,创下我区获捐救护车数量的最高纪录。多年来,中华思源工程扶贫基金会积极在我区开展卫生医疗、教育助 学、新农村建设等扶贫项目,累计捐赠了4600万元款物。 文/本报记者 段丽萍 摄影/本报记者 牛天甲

6版 首府街头吸烟室 为何不开放?

11版"双普"巴黎行: 没交谈有秋波







